

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в ряде преступлений, в том числе в оскорблении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, в марте 2014 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, поссорившись с бывшей супругой, схватил нож и пригрозил ей убийством. Испугавшись, женщина вызвала сотрудников полиции. Прибывший по сигналу дознаватель, попросила мужчину проследовать для дальнейшего разбирательства в отдел полиции. Однако тот отказался выполнять законные требования сотрудника, оскорбив нецензурной бранью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837436>